
Pravidla pro klasifikaci

Způsob klasifikace

Klasifikace  práce  studenta  je  prováděna  známkami  ve  stupních  1  –  5,  kde  stupeň  1  znamená
vynikající výkon, 2 chvalitebnou práci, 3 dobrou práci, 4 dostatečný výkon a 5 pak nedostatečnou
práci.

Jednotlivé známky jsou ohodnoceny vahami podle náročnosti práce. Váhy jsou označeny písmeny
A – Z, kde A má přiřazenu nejnižší váhu. Známky jsou spolu se svými váhami uloženy v systému
Bakaláři a dostupné studentům a rodičům.

Orientačním vodítkem k zhodnocení práce studenta pomocí jedné souhrnné známky je vážený arit-
metický průměr ze známek získaných v průběhu školního roku. Jednotlivé stupně souhrnné známky
odpovídají následujícímu rozsahu průměrů ze známek:

stupeň 1 2 3 4 5

rozsah 1,0 – 1,6 1,9 – 2,5 2,7 – 3,3 3,5 – 4,2 4,2 – 5,0

Hraniční případy jsou posuzovány individuálně na základě celkového přístupu studenta k danému
vyučovacímu předmětu.

Klasifikované činnosti

V průběhu školního roku lze získat známky například za:

• krátké opakovací písemky („desetiminutovky“), ústní zkoušení

• velké opakovací písemky, psané obvykle po ukončení tematického celku nebo minimálně 2x
za pololetí

• vypracované domácí úkoly, laboratorní práce

• příkladnou práci v hodině

Nesplněné „povinné“ činnosti, (neodevzdané písemné práce, povinné domácí úkoly neodevzdané
v příslušném termínu, nevypracované laboratorní práce atp.) jsou automaticky hodnoceny stupněm
„nedostatečný“ (5).

Povinnost doplnění si klasifikace

Písemky označené jako „velké opakovací“ si studenti, kteří je nesplní v hlavním termínu mají po-
vinnost doplnit  v nejbližším možném termínu. V praxi to znamená na první hodině po termínu pí-
semky, na které jsou již přítomni ve vyučování příslušného předmětu. 

V případě komplikací je po předchozí dohodě možná individuální změna termínu.

Každý student musí mít napsaných alespoň 50 % malých prověrek, při nesplnění této podmínky si
student na konci pololetí doplní všechny chybějící prověrky za dané pololetí.
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